

En fuerte combate mueren 2 facciosos

Dos terroristas muertos y tres civiles heridos que quedaron atrapados en medio del fuego cruzado, dejó como saldo un recio combate cerca de Dulce Nombre de María.

Al informar lo anterior, un portavoz del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, indicó ayer que el enfrentamiento se originó a inmediaciones del Cantón Plan del Ojo de Agua, situado en la carretera que de Dulce Nombre de María conduce a

San Fernando, poblado fronterizo con Honduras, en el Departamento de Chalatenango, cuando una patrulla de la 4a. Brigada de Infantería detectó un reducto terrorista.

Los subversivos, dijo, fueron obligados a combatir, al no poder eludir la presencia militar, pereciendo dos de ellos y lamentando la Fuerza Armada que también resultaran heridos tres campesinos

—Pasa a la página 43—

De Santa Ana Matan a balazos a dueño de tienda en Villa El Congo

(Santa Ana). Carlos Raúl Andalúz murió acerbado a tiros, al cobrar las bebidas que habían tomado dos hombres en una tienda de Villa El Congo.

Según los informes, el peor identificado como Juan Rigoberto Reyes, en compañía de otro llegó a la tienda y pidió bebidas. Después de largo rato dipusieron irse y cuando les cobró Carlos Raúl Andalúz, fue ultimado a tiros por Reyes.

Luego el cadáver fue montado en el vehículo de Reyes y cuando partían

—Pasa a la página 13—

De Cabañas 254 puestos serán instalados para vacunar a niños

(Sensuntepeque). Doscientos cincuenta y cuatro puestos de vacunación infantil, serán instalados este Domingo 6 de Abril, en la Región Paracentral, que comprende los departamentos de Cabañas, La Paz, San Vicente y Cuzcatlán.

Tal como ha informado el Ministerio de Salud Pública, el próximo Domingo se desarrollará en todo el país, el "Día Nacional de Vacunación", cuyo objetivo es el de inmunizar a la niñez salvadoreña contra el sarampión, poliomieli-

—Pasa a la página 19—



OTRA VICTIMA. El campesino Juan Sánchez, resultó amputado de la pierna izquierda al pararse en una trampa explosiva colocada por grupos extremistas, en el cantón El Platanar, jurisdicción de Suchitoto. En un centro hospitalario, es atendido por una enfermera.

De Santa Ana

Congreso Gobernadores Guatemala-El Salvador

(Santa Ana). El Primer congreso de Gobernadores y Alcaldes Municipales de la región Oriental de Guatemala y la Región Occidental de El Salvador, se efectuará el Lunes 7 y Martes 8 en la ciudad de Jutiapa, República de Guatemala.

Por la zona occidental viajarán veinte personas, incluyendo a los gobernadores de Ahuachapán, Sonsonate y Santa Ana. Así como varios alcaldes municipales. Explica la Gobernadora Departamental de Santa Ana, señora Ana María Osegueda de Engel-

hard, que la finalidad de ese congreso es la de conocer las experiencias que han tenido los Consejos Municipales de Guatemala, ya que desde 1945 tienen autonomía municipal y en El Salvador a partir del uno de Marzo. Asimismo lograr la unión y fortalecimiento de los lazos de hermandad centroamericana. El Gobernador de Jutiapa, Guatemala Dr. Leonidas Salguero Ruz, dará la bienvenida a sus homólogos salvadoreños.

Ya realizaron el primer

—Pasa a la página 19—



INAUGURA EXPOSICION. La Lic. Dinora Arias, izquierda, vice-ministra de Educación, inauguró anoche en la Galería Espacio, la exposición de los trabajos presentados en el Concurso de Pintura Joven, patrocinado por Tabacalera de El

Salvador, S.A. Complementan, el Sr. Marco Antonio Molina de TASASA; Lic. Carlos Rodríguez Cedillos, director de Cultura y el Dr. Alfredo Martínez Moreno, miembro del jurado calificador del citado concurso. —Foto de LA PRENSA por Fuentes.



ASISTEN A FORO. Con la asistencia de más de seiscientos participantes fue inaugurado ayer en el Hotel Alameda, el "Foro Nacional por la Supervivencia y la Paz del Pueblo Salvadoreño", en que se

hará un análisis del Plan de Reactivación y Estabilización Económica del Gobierno. El evento que tendrá una duración de tres días, es organizado por la UNTS y FENAPES. —Foto de LA PRENSA, por Valiente.

Medidas económicas dañan al país: Foro

La imposición de las medidas económicas, obedece más a órdenes políticos que beneficio para las grandes mayorías.

Establecieron lo anterior, miembros de la Unión Nacional de Trabajadores Salvadoreños (UNTS) y de la Federación Nacional para la Pequeña Empresa (FENAPES), al inaugurar ayer en el Hotel Alameda, el Foro Nacional "La Supervivencia y la Paz del Pueblo Salvadoreño".

"Nos resistimos a creer, que el Gobier-

no no haya estudiado en ningún momento los efectos negativos que produciría el "paquete económico" en el pueblo salvadoreño", dijeron.

Señalaron, que el Gobierno aparentando que busca el bienestar de las grandes mayorías y el estímulo a la producción, ha puesto en práctica el "Programa de Estabilización y Reactivación Económica", el cual a poco más de dos meses de

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. ASET. El Presidente de la Asociación Salvadoreña de Taxistas (ASET), Marcos Doradea Castro, informa de la labor que desarrollan como gremial, alejados de toda maniobra política.

Más muerte y daños causan los terroristas

Mas atentados terroristas contra civiles indefensos y destrucción de postes del tendido eléctrico en el interior del país, reportó ayer el COPREFA.

Según lo informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, en el caserío Lla-

no del Amate, jurisdicción de Texistepeque, los grupos subversivos atacaron a balazos la casa del Sr. Apolonio Sandoval, atentando contra su vida y la de sus familiares.

—Pasa a la página 43—

De Usulután

Investigan asesinato de dos personas antenoche

(Usulután). Objeto de investigación son los asesinatos de Olegario Castro Quintanilla y Oscar Napoleón Amaya Trejo, ocurridos antenoche en esta ciudad.

Al respecto, voceros policiales informan que Oscar Napoleón Amaya Trejo, de 21 años, fue encontrado muerto al final de la Calle

—Pasa a la página 43—

De Santa Ana

Prohíben verbenas en el barrio San Antonio

(Santa Ana). "La Gobernación Departamental a mi cargo, tiene la obligación de velar por la tranquilidad del pueblo y de inmediato ha revocado los permisos para celebrar

verbenas en el Barrio San Antonio", informó la Gobernadora, señora Ana María Osegueda de Engelhard.

—Pasa a la página 33—

De San Vicente

Camión mata a joven y hay un fuerte sismo

(San Vicente). Francisco Ascencio Argueta, de 22 años, murió arrollado por las ruedas traseras de un camión, ayer en horas de la madrugada.

Según informes, trabajaba como ayudante en el ca-

mión placas 66-264, que transportaba caña para el Ingenio Injboa.

El día de ayer a las cuatro de la madrugada, el vehículo se encontraba esta-

—Pasa a la página 33—